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A termodinamika II. és III. fotétele

Szamitsa ki a kornyezet entropiavaltozasat, ha 1,00 mol H>O(/) keletkezik elemeibdl
standard ~ koriilmények  kozott 298,15 K-en.  Agpm/°(H,0, [) = -285,8 kJ mol .
Fogalmazzon meg egy altalanos megallapitast arra vonatkozoan, hogy miként valtozik a
kornyezet entropiaja exoterm és endoterm folyamatok esetén.

Szamolja ki 1,00 mol tokéletes gaz, a kornyezet és a (gaz + kornyezet)
entropiavaltozasat, ha a gazt térfogatat megkétszerezziik

a) izoterm reverzibilis,

b) adiabatikus reverzibilis expanzioval.

Egy gaztartalyban 4,00 mol nitrogén, egy masikban 1,00 mol oxigén van. A gazok
hémérséklete és nyomdsa azonos. Kossiik 0ssze a két tartalyt egy vékony csovel.
Mekkora az entropia valtozasa a gazok Osszekeveredése soran? (Reakcid nem jatszodik
le kozottiik, és mindkét gazt tokéletes gaznak tekintjiik.)

2,00 mol CO;-t 1égkori nyomason 0 °C hémérsékletrdl 1000 °C-ra melegitiink. A CO,
izobar molaris hokapacitésa: Cpm = (28,8 +3,59-107 T'—1,04-10° 7% Jmol ' K.
Szamolja ki a szén-dioxid entropiavaltozasat.

Mekkora az entropia Osszes valtozasa, ha 100 g 300 °C-ra melegitett vasat 1000 g 15 °C
hémérsekletli vizbe meritiink és megvarjuk a termikus egyensuly beallasat? A vas-viz
rendszer a komyezetétdl el van szigetelve. A vas fajhdje 0,460Tg' K, a vizé
4,184 g K.

Spontan folyamat-e a vas oxidacidja Fe,Os(s)-dd szobahdmérsékleten? A korrdzids
folyamatot —824,2 kJ mol " entalpiavéltozas és —272 J K mol ™' entrépiavaltozas kiséri.

Szamitsa ki egy 100 °C-os gbzzel és 60 °C-os kondenzvizzel lizemel6 kezdetleges gbzgép
Carnot-hatasfokat. Ismételje meg a szamitast egy modern gézturbinara is, amelyik 300 °C-
os gozzel ¢és 80 °C-os kondenzvizzel tizemel.



